



府鲁晚報

公交车突然停在警车旁

原是乘客突发心脏病,司机紧急向民警求助

本报热线967066消息(记者

侯冬冬) 8月1日,市民张先生拨 打本报热线967066反映,7月27日下 午1点左右,在开往牟平区的61路 公交车上,一名50多岁的中年男子 突发心脏病,司机拦下一辆警车, 向车上民警说明了情况。之后,这 名民警一路疾驰,将男子送往牟 平中医院。

经了解,这位热心的警官是

交警一大队的蒙警官。61路车乘务 员姜苗告诉记者,车子行至马山 寨时,她发现坐在前排的一男子 表情十分痛苦。经了解得知,这名 男子患有心脏病,可能是心脏病

看到情况不对,车上的乘客 都着急起来,有人建议马上送往 医院,有人建议拨打120,还有人询 问伤者是否带着药。此时,司机周 广军发现路旁停着一辆警车,他 马上将车停在路旁,"停车后,我 走过去向车内的民警说明情况, 那位民警就答应了送患病男子去 医院。

随后,记者联系上开车送人 的民警蒙警官,他说,自己当时 正在执行任务,接到电话才将车 停在路旁,然后61路司机走过来 说有位乘客突发心脏病,需要及 得到批准后,就答应了。

"虽然答应了,但我不是牟平 人,对牟平不熟悉,不知道医院在 哪里。"蒙警官说,后来他想车上 肯定有牟平人,就去车上问了问, 结果一位好心市民站出来说可以 给他带路。

有了带路人,蒙警官开着警 笛和警灯,用了不到10分钟,就将

时送医。"我打电话向领导请示, 患病男子送到了牟平中医院。



·夜收治30多例儿童热伤风

天气闷热,患热伤风和腹泻的儿童骤然增多

本报热线967066消息(通讯 王婧 记者 宋佳) 1日 上午,记者从毓璜顶医院获悉, 近来儿童腹泻就诊量激增,平均 一夜能收治20多名儿童。另外患 热伤风的儿童也不在少数,平均 每晚能收治30多例。

"昨天带儿子吃了顿烧烤, 半夜12点多开始闹肚子。"1日上 午10点多,在毓璜顶医院儿科输 液室,小岩的母亲何波说,儿子 不到三小时的时间里腹泻5次。 经检查,可能是急性肠胃炎导致 腹泻。当时,输液室里躺了10多 名因腹泻前来就诊的儿童。

"一夜能收治20多名腹泻儿 童,其中6-8岁患儿居多。"毓璜顶 医院腹泻门诊工作人员说,白天 问诊的更多,一天有200多名,7月 份的腹泻儿童就诊量是6月份的 一倍多

"孩子感冒发烧五天了。"红 红的妈妈王欣说,前几天,7岁的 红红洗完澡后,没有擦干身上的 水,站在风扇面前吹,隔日就出 现头疼、呕吐等症状,医生诊断 是热伤风。



医院输液室里挤满了患儿。 记者 宋佳 摄

像红红这样患热伤风的儿童 不在少数,输液室里的排椅上都 坐满了正在输液的患儿。"近来天 气炎热,不少儿童因贪凉患热伤 风,一天晚上能收治30多名患儿。' 毓璜顶医院儿科门诊工作人员

说,一天能接诊感冒发烧儿童200 多名,各个时段前来就诊的患儿 不曾间断过。

"高手"司机开车 怀里揽着儿子

这样实在危险,幸好被高速收费员及时拦下

本报热线967066消息(通讯 耀文 记者 鞠平) 一个 三四岁大的宝宝开心地坐在爸 爸的腿上,新奇地左顾右盼,浑 然不知此次出行竟会是一次 "冒险之旅",而冒失的爸爸对 此竟不以为然。8月1日,当荣乌 高速蓬莱管理处蓬莱西站收费 员看到这一幕时,不由倒吸了

当天上午9点30分左右,蓬 莱西站收费员王文凯发现,一 名年轻男子竟然怀抱幼儿驾驶 一辆黑色轿车驶入收费车道。 如此驾车实在太危险,王文凯 当即示意该车靠边停下,并通 知当班的曲传国队长处理。曲 队长告诉驾驶员,"这么做非常 很危险,如果遇到紧急情况突 然刹车,孩子就成了驾驶员与 方向盘之间的缓冲物,也就相 当于'气囊',轻则骨折,重则 有生命危险;同时孩子还有可 能撞到前方的中控台上,严重 者甚至被甩出车外。"一番意味 深长的话语,让司机李先生也 惊出了一身冷汗,他连忙表示

"不会再有下次,不会再有下

荣乌高速蓬莱管理处提醒 广大驾驶员朋友,携未成年儿 童驾车出行时,如果无人照看, 建议让孩子坐在专用座椅上; 如果不具备这种条件,应尽量 让其坐在车辆后排,使用加高 坐椅和安全带,以确保安全。

招远查处3个 非法采沙场

本报热线967066消息 (通讯员 臧保东 孙伟 邵道林 见习记者 蒋慧 晨) 没有办理相关证照,就 在3处沙场非法经营。近日, 招远市辛庄边防派出所经 过缜密侦查,打掉3处非法 采沙窝点,抓获犯罪嫌疑人 30人,涉案金额达200余万

7月20日,辛庄边防派 出所接到市民报案称,在招 远市某镇连日来有多辆挂 着龙口牌照的翻斗车运沙, 沙石来历不明,行迹十分可 疑。"我们怀疑这很可能是 一个非法采沙经营案。"民 警孙警官说。

辛庄边防派出所民警 经研究决定,办案民警兵分 三路,同时对案件进行调 查。第一路民警在在招远、 龙口主要路口布控;第二路 民警在卖沙地点进行24小 时布控,跟踪运沙车辆,摸 清交易时间。通过布控民警 发现,沙场一共有3个,这3 个沙场均在向龙口供沙;第 三路民警向招远市相关政 府部门了解情况,经调查这 3处沙场均系无证非法经

7月27日,收网行动开 始。民警在招远、龙口交界 处,对可疑运沙车辆进行查 扣,对3个沙场进行检查。经 过3个多小时的行动,30名 犯罪嫌疑人、10辆运沙车、4 辆铲车、2辆抽沙船被及时 控制,相关账本、收据被依 法扣押。据初步统计,该案 涉案价值200余万元。经审 讯,犯罪嫌疑人对犯罪行为 供认不讳。目前,因涉嫌非 法经营,涉案人员已被依法 采取刑事强制措施。